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A£K0TO QUALAOO UCKIGEMV.

1. H o.t.p. X axolovBei v opotdpopen katavoun oto didotua [0, 2] kot n o.t.p. Y axo-
Lovbel v opodpopen kotavoun oto didotnua [2,4]. Av or X, Y givon ave&apnreg, va
vroloyicete TV mOavotTTa 1 Stoepopd Y — X va givon < 1.

2. Adpe 6mn ot (X,Y) akorovBei v opotdpopen kotavopn 6to cvvorlo R C R? av n
GLVEPTNON TVKVOTNTAGS TG EYEL TOTO

Fey(@y) = k, av(xz,y) €R
Y0, (@) ¢R
omov k > 0 eivon pia otabepd. Eidape 600 tétota topadeiypota € 000 AOKNGELS TOV £VOTOV
@vAhadiov: otnv pia o R givar opBoydvio Kot otnv aAAn 10 R givon tpiymvo.
(1) Bpeite v otabepad k.
Tt endpeva Beopriote v edky nepintoon R = {(z,y) |22 + 42 < 1}.
(i1) ITowd eivor n otabepd k;
(iii) Motég eivon o1 Tepbmpieg fx ko fy; elvar o X, Y aveEapnteg;
(iv) Bpeite v fz yio v o.t.u. Z = vV X2 + Y2, Tlowd givon n E(Z);
(v) Bpeite myv fiy yio v o.t.u. W = X 4+ Y. Tlowd eivar  E(W);

3. Oto.t.p X, Y axorovBoov 1 kabepio v kavoviky katavoun N (0, 1) ko sivon ave&aptn-
TEC.
(i) IMod koravopr akorovdein (X, Y);
(if) owdg givan o ivakag cuvdrakvpdveemv g (X, Y);
(iii) Bpeite v fz yiwmvo.tp Z = X2 + Y2,
(iVVAVU =X +Y,V =X - Y, noid katavour akorovdein (U, V);
(v) Howdg givan o mivaxag cvvdakvpdvoewv g (U, V); Eivar ot U, V ave&dptnrec;



1. 1/8.
2. (i) k = 1/epp(R).

(ii) k = 1/.
J2vi—2a?/m, ovze[-1,1] 2¢/1—y?/m, avy e [—1,1]
(i) fx(z) = {07 g [-1,1] fry) = { 0. awyd[-1,1]
Oy
_ )22, avze[0,1] B
(iv) fz(2) = {0, Wz ¢ (0.1 E(Z) =2/3.
V2 —w?/r, avw € [-V2,V72] B
¥ fir ) = {07 e v EOV) = (4v2)(31).

3. (i) Tnv kovoviky pe fxy (z,y) = 5-e e~ (@ +y%)/2,

10
(i1) [O J
(iii) fz(z) = {
(iv) Tnv kavovikn pe fyv(u,v) = ﬁe—(u2/2+u2/2)/2.

V) [3 g] Nout.

(1/2)e *2, avz>0
0, avz <0



